

**EDITAL N° 04/2022 – PROGRAD**  
**SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO GRUPO PET CONEXÕES DE SABERES**  
**COMUNIDADE QUILOMBOLA E COMUNIDADE DO CAMPO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD 04/2022**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (Ufac), por meio da Pró-Reitoria da Graduação (Prograd), no uso de suas atribuições legais torna público o Adendo nº 01 ao Edital Prograd N° 04/2022, em que altera os itens “6”, “7.2”, “7.4”, “7.7” e “8”:

**Onde se lê:**

**6. DA INSCRIÇÃO**

6.1 As inscrições deverão ser efetuadas pelos interessados no período de **01 a 15 de março 2022 até às 18h** (horário do Acre), pelo endereço eletrônico.

6.2 Serão indeferidas as inscrições que não atenderem às disposições dos itens 3, 4 e 5 deste edital.

6.3 O resultado preliminar das inscrições será divulgado após às 17 horas do dia **18 de março de 2022**, no sítio eletrônico.

6.4 Do resultado das inscrições, será aberto o prazo de 24 (vinte e quatro) horas para recurso, a ser protocolado pelo endereço eletrônico [pet.prograd@ufac.com](mailto:pet.prograd@ufac.com) e julgado pela Comissão de Seleção.

6.5 **O resultado final das inscrições homologadas será divulgado no sítio eletrônico, no dia 22 de março de 2022.**

**Leia-se:**

**6. DA INSCRIÇÃO**

6.1 As inscrições deverão ser efetuadas pelos interessados no período de **04 a 22 de abril 2022 até às 18h** (horário do Acre), pelo endereço eletrônico.

6.2 Serão indeferidas as inscrições que não atenderem às disposições dos itens 3, 4 e 5 deste edital.

6.3 O resultado preliminar das inscrições será divulgado após às 17 horas do dia **28 de abril de 2022**, no sítio eletrônico.

6.4 Do resultado das inscrições, será aberto o prazo de 24 (vinte e quatro) horas para recurso, a ser protocolado pelo endereço eletrônico pet.prograd@ufac.com e julgado pela Comissão de Seleção.

6.5 **O resultado final das inscrições homologadas será divulgado no sítio eletrônico, no dia 04 de maio de 2022.**

**Onde se lê:**

7.2 Será realizada entrevista com os candidatos selecionados, **nos dias 23, 24 e 25 de março de 2022, a partir das 14h às 17h30min** via endereço eletrônico de sala virtual que será divulgado em 22 de março de 2022.

**Leia-se:**

7.2 Será realizada entrevista com os candidatos selecionados, **nos dias 05 e 06 de maio de 2022, a partir das 14h às 17h30min via endereço eletrônico de sala virtual que será divulgado em 04 de maio de 2022.**

**Onde se lê:**

7.4 O resultado preliminar será publicado no dia 29 de março de 2022 no sítio eletrônico.

**Leia-se:**

7.4 O resultado preliminar será publicado **no dia 10 de maio de 2022 no sítio eletrônico.**

**Onde se lê:**

O resultado final será publicado no dia 31 de março de 2022 no sítio eletrônico.

**Leia-se:**

7.7 **O resultado final será publicado no dia 13 de maio de 2022 no sítio eletrônico.**

**Onde se lê:**

8 CRONOGRAMA O presente edital deverá observar o seguinte cronograma:

<b>CRONOGRAMA</b>	
Publicação do Edital	<b>15/02/2022</b>
Inscrição dos candidatos	<b>01 a 15/03/2022</b>
Publicação do resultado preliminar das inscrições	<b>18/03/2022</b>
Recurso em relação ao resultado preliminar das inscrições	<b>Prazo de 24h após a publicação do resultado preliminar.</b>
Homologação das inscrições (resultado final das inscrições)	<b>22/03/2022</b>
Seleção dos candidatos – entrevista	<b>23, 24 e 25/03/2022</b>
Resultado preliminar da entrevista	<b>29/03/2022</b>
Recursos em relação ao resultado preliminar da entrevista	<b>Prazo de 24h após a publicação do resultado preliminar.</b>
Publicação do resultado final	<b>31/03/2022</b>

**Leia-se:****8 CRONOGRAMA**

O presente edital deverá observar o seguinte cronograma:

<b>CRONOGRAMA</b>	
Publicação do Edital	<b>21/03 a 1/04/2022</b>
Inscrição dos candidatos	<b>04 a 22/04/2022</b>
Publicação do resultado preliminar das inscrições	<b>28/04/2022</b>
Recurso em relação ao resultado preliminar das inscrições	<b>Prazo de 48h após a publicação do resultado preliminar.</b>

Homologação das inscrições (resultado final das inscrições)	<b>04/05/2022</b>
Seleção dos candidatos – entrevista	<b>5 e 6/05/2022</b>
Resultado preliminar da entrevista	<b>10/05/2022</b>
Recursos em relação ao resultado preliminar da entrevista	<b>Prazo de 48h após a publicação do resultado preliminar.</b>
Publicação do resultado final	<b>13/05/2022</b>

Rio Branco, 21 de março de 2022.

**Comissão de seleção do PET Conexões de Saberes  
Comunidade Quilombola e Comunidade do Campo**